

Во многих регионах России начался сезон клещей. Воронежская область не стала исключением. Стандартные рекомендации инфекционистов к соблюдению обязательны, а обеспечить защиту от тяжелых последствий укуса поможет полис «АльфаКЛЕЩ».

Ежегодно в РФ регистрируется более 400 тыс. случаев нападения клещей. В 2021 году, например, Роспотребнадзор зарегистрировал 430 тыс. случаев присасываний, а также более 900 случаев заражения клещевым энцефалитом и более 3000 случаев заражения боррелиозом. Также последствием встречи с клещом может стать энцефалит, эрлихиоз или геморрагическая лихорадка.

Действовать нужно оперативно – обратиться к врачу, где клеща удалят и отправят на исследование, сделать анализ крови и вколоть иммуноглобулин. Но ОМС эти услуги предоставляет не всегда. Поэтому полис от укусов клещей может стать настоящим спасением.

При минимальной цене лечения и реабилитации от 10 тыс. руб. и выше стоимость полиса по программе «Стандарт» составляет 350 руб. И «АнтиКЛЕЩ» предусматривает все мероприятия – от удаления насекомого врачом до введения иммуноглобулина и реабилитации.

Приобрести полис можно на сайте и в филиалах на ул. Крова, д. 11 и Московском пр-те, д. 48а.

«АнтиКЛЕЩ» – наглядный пример минимальных вложений в здоровье при максимальном результате. Количество опасных случаев присасывания клещей растёт, их активность сменила сезонность. Но, конечно, наиболее опасными они становятся с февраля по октябрь. Поэтому наш полис – отличный способ защиты всех любителей загородного отдыха, путешествий, детей», – говорит Светлана Карих, директор Воронежского филиала «АльфаСтрахование»,

***Википедия страхования***